Домашняя работа учени___  8___ класса ________________________________________________

ВИДЫ ТЕПЛОПЕРЕДАЧИ
Задание 1.
	В пробирки с ртутью и водой опущен медный провод. Ко дну пробирок прикреплены кусочки воска (рис. А). При нагревании провода газовой горелкой один из кусочков воска быстро плавится и отпадает (рис. Б). Нарисуйте, в какой из пробирок ртуть и в какой вода. Объясните почему. Отпадет ли от пробирки второй кусочек воска при дальнейшем нагревании?
	[image: ]


_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

Задание 2.
Почему ткани из хлопка являются плохими проводниками теплоты?
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

[image: ]Задание 3.
Объясните, почему вращается вертушка над свечой? 
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________

Задание 4.
	Два сосуда (с кипящей водой и тающим льдом) соединены медным стержнем без теплоизоляции (рис. А) и с теплоизоляцией (рис. Б).
В каком случае лед расплавиться раньше и почему?
	[image: ]


_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

Задание 5.
Почему белый автомобиль нагревается под солнцем меньше, чем черный?
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
Задание 6.		Выполните тест
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Задание 7.
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PaccrasbTe ykasaHHble Tena B HyxHble cTondusl Tabnuubl.

1. Typuct peprut

pyKu Hajl MEANeHHO PasropatoLLMMest KOCTPOM.

2, yain

B XENE3HOI KPYXKe, MOCTABNEHHOI Ha MOAOKOHHIUK GLICTPO OCTLIBAET.

3. Xoasiiika, nornaaue Genbe, nocrasuna yrior Ha KereaHyto NOACTaBKy.

4. Topsuyio rupio

ONYCTUNV B CTaKaH C XONOAHOT s0g0/

5. HarpesaioTcs HikHYe crion

atvocdepsi

TennonposoaocTe

KoHsekuus Wanyuenue
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B npo6upku ¢ pTyTbio M BOAON OnylieH MeAHbI NpoBoa. Ko AHy npo-
61pok npuKpen/ieHbl Kycoukn Bocka (puc. a). Mpu HarpesaHum npo-
BOAa rasoBoi I’ODeJ‘IKOVI OAWH U3 KyCOYKOB BOCKa GhICYDO nnasuTCcsa un
oTtnaaaet (puc. 6). HapucyiiTe, B Kakoi U3 NpobUPOK PTyTb WU B KaKoii
BoAa. O6bAcHMTEe nouyeMy. OTNadeT N OT NPOBMPKYU BTOPOIt Kycouek
BOCKa Npw AanbHEeNLWeM HarpesaHumn?

a) 0)
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1. Kpblmka KacTPIOIM HCIOIL3YETC:

[Z 8 N ECCRE SRR

ISl YBeTM4YeHNA TEeIJIONPOBOSHOCTH;
I yMeHbIIIeHUS KOHBEKI[HN;

IJIs YMEeHBIIeHUA TeIIOIPOBOLHOCTI;
IS YBEeJINYEeHU s hanyqennﬁ;

AN YBeIUYEeHUA KOHBEKIIUN.
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2. HapysxHas IIOBEDXHOCTb BHYTPEHHEH UaCTH CTEK/ISHHOTO GAaslIoHA
TePMOCa MOKPHIBAETCA 3ePKATBHEIM METAIMIECKIM ITOKPEITHEM:

YTOGEI YCUIUTH KOHBEKIUIO MKUIKOCTH
B GajUIoHe;

YTOGBI YMEHBIIUTD TEIJIONPOBOAHOCTE;
4TOGBI OCTAGUTE MBJIyYeHIe MeKAY GaIoHOM
u dyriaapom;
EI YTOGBI 0CTAOUTH KOHBEKIIUIO KUTKOCTH
B GasoHe;
CPeAu OTBETOB HeT IIPABMJIBHOTO.
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BHyTpeHHAS IOBEPXHOCTH HAPYMKHOM YaCTH CTEKISHHOIO GasioHA
TE€PMOCa MOKPEIBAETCA 3€PKAIBHBIM METAINIECKIM HOKDPBITHEM:

4TOOBI yMéHLLLIHTB TeHJIOHpOBO,Z(HOC’I‘B BaKyyMa Mexny

000I0uKaMu;

N

U3 9CTETHYECKUX COOBPAKEHII;

TaK KaK OXJaXKJaeT BHYTPEHHIOIO YacThb 63JIJIOH3.,

Hu3ay4dasa SHEepPruio;

TaK KaK OTPa’KaeT SHEePIruio U3JIYUYeHUs, nmagarwoIinero

CHADYKU;

cpeau OTBETOB HET IIPaBUJIBHOTIO.





